# 央行严控北京房贷 离婚一年内贷款按二套房执行

3月17日北京出台楼市调控新政,实施"认房又认贷"楼市新政,规定,从3月18日开始执行,居民家庭名下在本市已拥有一套住房,以及在本市无住房但有房贷记录的,二套房首付比例上调为60%以上,且住房贷款的最长期限缩短为25年。

3月21日,工商银行北京分行、建设银行北京分行等16家银行一致决定,即日起缩小首套房贷款利率优惠幅度,由不低于贷款基准利率的0.9倍调整为不低于贷款基准利率的0.95倍。

3月22日,北京市地税局、北京市住建委联合印发关于进一步严格购房资格审核中个人所得税政策执行标准的公告。公告提到,"在本市没拥有住房且连续5年(含)以上在本市缴纳社会保险或个人所得税的非本市户籍居民家庭,限购1套住房(含新建商品住房和二手住房)",其中"连续5年(含)以上在本市缴纳个人所

得税",是指按"工资、薪金所得"缴税的纳税人,从申请月的上一个月开始往前推算60个月在本市连续缴纳个人所得税;按"个体工商户生产、经营所得"缴税的纳税人,根据其适用的计税期间,从申请月的上一个月(或上一季度)开始往前推算60个月(或20个季度)在本市连续缴纳个人所得税。

3月22日,北京市住建委会同北京市规划国土委正式发布《关于加强国有土地上住宅平房测绘、交易及不动产登记管理的通知》。通知规定,对于"过道"将在不动产权证附记栏中予以记载,自2017年4月10日起执行。

3月24日,中国人民银行营业管理部、银监会北京监管局等部门联合下发通知,加强北京地区住房信贷业务风险管理,其中对于离婚1年以内的房贷申请人,商贷和公积金贷款均按二套房信贷政策执行。

### 彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告 第 2017076 期

中奖号码:**05、06、07、08、13** 全国联网电脑体育彩票"7星彩"

第17033期开奖公告 本期开奖结果:**5118320** 

中国福利彩票3D玩法 第2017076期中奖号码:**0、7、4** 

全国联网电脑体育彩票 "排列3"开奖公告第17076期

中奖号码:389

全国联网电脑体育彩票 "排列5"开奖公告第17076期

中奖号码:38960

中国福利彩票"七乐彩"玩法第2017033期中奖号码:

基本号码:05、06、15、16、19、22、30

特别号码:29

"安徽风采"电脑福利彩票

25选5玩法开奖公告第2017076期

中奖号码:01、06、08、13、23



## 外地购房者揭北京假婚 男女不同价 先签离婚书

结婚之前先签好离婚协议书,双方盖好手印。如此反常做法的原因只有一个,这本就是一桩为利益而缔结的婚姻。男方为了能在北京买一套房,女方则是为了6万元人民币。

■星报综合

#### "北漂"多年,离婚为买房

"北漂"多年,虽然挣了不少钱,但仍不具备北京买房资质的张彬夫妇(化名),在儿子即将上幼儿园之际,决定"拼一把","给自己一个家"。户籍不在北京的张彬,因社保中断两年,没有取得在北京购房的资质。2016年8月,张彬看中了北京市丰台区一处100平方米的学区房,标价560万元,经商讨以558万元成交。

接下来,张彬要解决的便是购房资质问题。张彬选择了"假结婚"这个办法,在这场"不光彩"的交易中,熟人显然比陌生人更可靠。张彬首先找到自己的一对北京夫妇朋友。按照他们的计划,这对北京夫妇离婚,将他们名下的房产全部过户给男方。之后,张彬与妻子离婚,继而与朋友结婚买房。不过,他仔细研究后发现,北京朋友名下有两套房产以及贷款,很难操作此事。

已经谈好了房价,总不能卡在最 一个环节。就在张彬焦虑之际,卖 房人给张彬介绍了一位大姐,目的就 是通过结婚、离婚这套手续,将房子 过户到张彬名下。事情开始运作,首 先需要签订一份婚前协议,明确双方 结婚目的以及财产划分。当然,这份 协议是无法得到公证的,因为"见不 得光"。之后便是签订离婚协议。张 彬找来一份制式离婚协议书,上面是 这样写的:"离婚原因:感情不和;夫 妻共同财产分割:位于北京市丰台 区×××住房为男方婚前房产,离婚 后归男方所有,双方无其他共同财 产;夫妻共同债务及债券:上述归男 方房屋贷款离婚后由男方偿还"

"在结婚前,两个人先在离婚协议上签字,以防后面的风险,这是很重要的问题。"张彬说。在与妻子离婚之后,33岁的张彬与这名46岁的北京女性结为法律上认可的夫妻。按照2016年8月的相关政策,假结婚后的张彬有了在北京买房的资格,在房本上单独署名,离婚后获得住房。

"根据 2016年 10月的新政策,通过实行购房网签环节,如果夫妻双方一起买房,一方有购房资格、一方没有,那么就不能再出只有无购房资质的一方名字的房本。"张彬说,"现在针对这样的政策,化解办法就是有购房资质者占1%,另一方真正要买房的那方占99%,在离婚协议上再注明放弃1%即可"。

即使面临风险,但在张彬看来,假结婚仍然有着巨大的吸引力,"因为房本上注明对方只占1%的房产,即使一套价值千万元的住房,也就10万元,相比买房资质来说,都是可以付出的代价"。也就是说,在实际运作中,只要房本发下来了,假结婚购房人士依然可以通过再更名的方式购房。

#### 新政对策,全款破解

这种交易快则一两周完成,慢则几个月,买房前双方做个婚前财产公证,买完房就可以办理离婚手续。一名房地产业务员甚至将此形容为"政策型无风险套利",由于其间存在暴利,吸引了部分房产中介以此为主业。

此外,记者注意到,此前为了封堵假结婚购房,北京市出台政策要求,夫妻之间进行更名登记的,不能是贷款买房,所以一般只能是全款客户才能够迅速登记,贷款客户得需要还完贷款后才能更名。

对此,张彬告诉记者,只有一个破解方法,"全款",此外别无他法。

"在北京'3·17'楼市调控新政发布之后,'认房又认贷'让希望通过假结婚获得购房资质的人后悔没有早点行动。虽然新政拦住了很多人,但是拦不住土豪。"张彬说,所谓贷款记录这一项,"对于土豪而言,可以说是绝缘的。我知道有人就是'借'购房资格'假结婚'全款买房,还真绕开新政了。比如说,一方面对没有给原本有购房资格的人任何贷款记录,不影响以后购房时享受低首付,另一方面,结完婚买完房再离婚,完全可以把房产直接留给没有购房资格的一方。

#### 假婚易引起纠纷

如今,在北京、上海等一线城市,由于受购房资格的限制,一些人为了 买房子就把心思动到了"假结婚"上, 并形成了完整的利益链条。

我国现行的法律,公民有结婚和离婚的自由。"'假结婚'并不属于我国婚姻法规定的婚姻无效情形,因此,只要履行了正常的结婚登记手续,所谓的'假结婚'其实是真结婚,婚姻关系成立且有效。"北京律师钱婷说。

"假结婚"可以撤销吗?律师的答案是,不能。有一部分人弄假成真,离婚后置原先的约定于不顾,不愿复婚或者与他人再婚,从而引起纠纷。